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Αριθ. Απόφασης 23/2022 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 
Από το πρακτικό της 4ης/ 31.5.22 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Διονύσου. 
Σήμερα την 31η Μαΐου  2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις διατάξεις της από 
11-3-2020 Π.Ν.Π. (Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-20) ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ. 15765/27-5-2022 
πρόσκληση του κ. Φωτάκη Ιωάννη, Αντιδημάρχου Στρατηγικού Χωροταξικου 
Σχεδιασμού & Υποδομών & Προέδρου Ποιότητας Ζωής, που δημοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 
πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.13035). 
ΘΕΜΑ 2ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 
πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.10225). 
ΘΕΜΑ 3ο: « Διαβίβαση αιτήματος κ. ΣΕΝΑ ΙΟΥΛΙΑΝ για έκδοση άδειας χρήσης 
κοινοχρήστου χώρου στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 4ο:«Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του 
Δήμου.» 
ΘΕΜΑ 5ο: «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗ-
ΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί ανώνυμης οδού κάθετης στην 
παράπλευρη οδό της Ε.Ο. Αθηνών Λαμίας στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εγκατάσταση 
της εταιρείας “ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Ε.” 
ΘΕΜΑ 7ο:«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
ΤΩΝ Τ.Σ/ΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΑΓ. 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΠΙΣΜΠΙΡΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 

 ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της 
οδού Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εξασφάλιση ομαλής κυκλοφορί-
ας οχημάτων κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομ-
βρίων υδάτων και διευθέτηση ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για την αντιπλημμυρική προ-
στασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου». 

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρων προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
υλοποίηση της 1ης Εκτελεστικής Σύμβασης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 



      

ΘΕΜΑ 10ο: «Εξέταση αιτημάτων για κλάδεμα και κοπή δέντρων λόγω έκτακτων 
συνθηκών». 
 
 Το 3ο θέμα αποσύρθηκε από την Η.Δ. 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 
τα παρακάτω (5) μέλη: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Φωτάκης Ιωάννης  1. Φώτος Βασίλειος 
2. Κριεμάδης Στέφανος  2. Πέππα Αγγελική 
3. Ράικος Δημήτριος  3. Κατσίγιαννη Σοφία 
4. Παπαβασιλείου Χρήστος  4. Ουσταμπασίδης Σταύρος 
5. Κουριδάκης Κωνσταντίνος   
 
 

  

 
  ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της 

οδού Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εξασφάλιση ομαλής κυκλοφορί-
ας οχημάτων κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομ-
βρίων υδάτων και διευθέτηση ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για την αντιπλημμυρική προ-
στασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου». 

 
Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση της Διεύθυνσης  Τεχνικών 
Υπηρεσιών που έχει ως εξής: 
 
΄΄Έχοντας υπόψη: 
 
(1) Την από 22/03/2018 εργολαβική σύμβαση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 

Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής για την 
εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομβρίων υδάτων και διευθέτηση ρέματος 
“Βρυσάκι” για την αντιπλημμυρικά προστασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου» 

(2) Τη μελέτη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Σωκράτους για 
την εξασφάλιση ομαλής κυκλοφορίας των οχημάτων κατά τη διάρκεια κατασκευής 
του έργου: “Κατασκευή δικτύου ομβρίων υδάτων και διευθέτηση ρέματος “Βρυσάκι” 
για την αντιπλημμυρικά προστασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου” που συντάχθηκε από 
τον Ανάδοχο του έργου. 

(3) Το από 20/05/2022 (αρ. πρωτ. Δήμου Διονύσου 15119/20-05-2022) έγγραφο του 
αναδόχου για έγκριση των εν λόγω προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων. 

 
Στα πλαίσια του έργου του θέματος και προκειμένου να κατασκευαστεί νέο τεχνικό έργο 
διάβασης του ρέματος “Βρυσάκι” επί της οδού Σωκράτους, πλησίον της οδού Κρίτωνος, 
σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη οριοθέτησης και διευθέτησης του ρέματος, θα 
πρέπει να πραγματοποιηθεί πλήρης αποκλεισμός και διακοπή κυκλοφορίας όλων των 
οχημάτων στο τμήμα της οδού Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου από την οδό 
Κρίτωνος και για μήκος περίπου 70μ. προς το κέντρο του Αγ. Στεφάνου, όπως 
αποτυπώνεται στα σχέδια της μελέτης των προσωρινών κυκλοφορικών παρεμβάσεων. 

 
Για την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων στην ευρύτερη περιοχή προβλέπονται οι 
ακόλουθες ρυθμίσεις: 
Τοποθέτηση ενημερωτικής πινακίδας στη συμβολή των οδών Σωκράτους και Πίνδου, 
όπου θα προειδοποιεί για τον αποκλεισμό της οδού Σωκράτους προς τη Λεωφ. Λίμνης 
Μαραθώνος. 



      

Τοποθέτηση ενημερωτικής πινακίδας στη συμβολή των οδών Λεωφ. Λίμνης 
Μαραθώνος και Σωκράτους, όπου θα προειδοποιεί για τον αποκλεισμό της οδού 
Σωκράτους προς το κέντρο του Αγ. Στεφάνου. 
Διοχέτευση κυκλοφορίας των οχημάτων που εισέρχονται στην οδό Σωκράτους από τη 
Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος με κατεύθυνση το κέντρο του Αγ. Στεφάνου, μέσω της οδού 
Καππαδοκίας, Πάρνηθος, Αγ. Παρασκευής, Ανεμώνης, με χρήση ενημερωτικών 
πινακίδων παράκαμψης. 

 
Τα ανωτέρω περιγράφονται αναλυτικά στην τεχνική έκθεση της μελέτης και 
αποτυπώνονται στα σχέδια που τη συνοδεύουν. 
Οι εν λόγω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών 
από την έναρξη των εργασιών. 

 
Μετά τα ανωτέρω καλείται το Συμβούλιο της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου του Δήμου Διονύσου & 
η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Διονύσου να λάβει σχετική απόφαση: 

 
Για την έγκριση της μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού 
Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εξασφάλιση ομαλής κυκλοφορίας οχημάτων 
κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομβρίων υδάτων και 
διευθέτηση ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για την αντιπλημμυρική προστασία της Δ.Κ. Αγ. 
Στεφάνου». 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη: 

 Την ως άνω εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
 Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 73 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» το 
οποίο αντικαθίσταται από το άρθρο 84 του Ν 4555/2018. 

 Τη μελέτη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων. 
 Τις τοποθετήσεις και επισημάνσεις των μελών, κατά την διαλογική συζήτηση, που 

επακολούθησε.    

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τη μελέτη και τα συνοδευτικά σχέδια, των προσωρινών κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων επί της οδού Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εξασφάλιση ομαλής 
κυκλοφορίας οχημάτων κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου: «Κατασκευή δικτύου 
ομβρίων υδάτων και διευθέτηση ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για την αντιπλημμυρική προστασία 
της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου», με την παρατήρηση ότι να ληφθεί μέριμνα, ώστε στις δύο 
διασταυρώσεις της οδού Σωκράτους με την οδό Λίμνης Μαραθώνος, να τοποθετηθούν 
σαφείς προειδοποιητικές πινακίδες για τα εμπόδια που θα επαακολουθήσουν. 
 
Η Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  23/2022. 
 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως : 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                   Ράικος Δημήτριος 
                                                                   Παπαβασιλείου Χρήστος 

          Φωτάκης Ιωάννης                                  Κριεμάδης Στέφανος                                                                       
                                         Κουριδάκης Κωνσταντίνος                                   
        


